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Информация
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Номер на консултация: #5394-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Проектът на Постановление е изготвен във връзка с мотивирано искане на ректора
на Университета за национално и световно стопанство, въз основа на решение на
Академичния съвет, с което се предлага промяна в наименованието на Института
по творчески индустрии и бизнес в структурата на висшето училище.

В института са настъпили значителни структурни промени. Към него се
присъединява университетският Център по интелектуална собственост заедно с
цялата материално-техническа база и оборудване, както и изградените
информационни системи, електронни платформи за обучение и бази данни,
налични материални и нематериални активи. Предвижда се в звеното да
функционира още офис за трансфер на технологии и да се създаде нов Център за
информационно обслужване.

С направените промени се разширява и полето на дейност на института, поради
което утвърденото наименование вече не отговаря на обхвата и предназначението
му. Във връзка с това се предлага наименованието му да се измени в „Институт по
интелектуална собственост и технологичен трансфер“.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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